



习近平指出，在深入推进党的自我革命实践中需要把握好九个问题，即以坚持党中央集中统一领导为根本保证，以引领伟大社会革命为根本目的，以新时代中国特色社会主义思想为根本遵循，以跳出历史周期率为战略目标，以解决大党独有难题为主攻方向，以健全全面从严治党体系为有效途径，以锻造坚强组织、建设

过硬队伍为重要着力点，以正风肃纪反腐为重要抓手，以自我监督和人民监督相结合为强大动力。要坚持解放思想、实事求是、与时俱进、守正创新，不断进行实践探索 and 理论创新，不断深化对党的自我革命的规律性认识，把党的自我革命的思路举措搞得更加严密，把每条战线、每个环节的自我革命抓具体、抓深入。

习近平在二十届中央纪委三次全会上发表重要讲话强调

深入推进党的自我革命 坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战

李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥出席会议 李希主持会议

新华社北京1月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平8日上午在中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第三次全体会议上发表重要讲话。他强调，经过新时代十年坚持不懈的强力反腐，反腐败斗争取得压倒性胜利并全面巩固，但形势依然严峻复杂。我们对反腐败斗争的新情况新动向要有清醒认识，对腐败问题产生的土壤和条件要有清醒认识，以永远在路上的坚韧和执着，精准发力、持续发力，坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。

中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥出席会议。中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记李希主持会议。

习近平指出，2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年。党中央坚定不移推进党的自我革命，在全党深入开展学习贯彻新时代中国特色社会主义思想主题教育，坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂，着力推进政治监督具体化、精准化、常态化，着力整治形式主义、官僚主义突出问题，坚决清除党员、干部队伍中的害群之马，从严从实加强对党员、干部的管理监督，推动全面从严治党向纵深发展，推动党的二十届二中全会决策部署不折不扣贯彻落实，有力引领保障新征程开局起步。

习近平强调，我们党作为世界上最大的马克思主义执政党，如何成功跳出治乱兴衰历史周期率、确保党永远不变质不变色不变味？这

是摆在全党同志面前的一个战略性问题。党的十八大以来，在推进全面从严治党的伟大实践中，我们不断进行实践探索和理论思考，在毛泽东同志当年给出“让人民来监督政府”的第一个答案基础上，给出了第二个答案，那就是不断推进党的自我革命。在新时代十年全面从严治党实践和理论探索中，我们不断深化对党的自我革命的认识，积累了丰富实践经验，形成了一系列重要理论成果，系统回答了我们党为什么要自我革命、为什么能自我革命、怎样推进自我革命等重大问题。

习近平指出，在深入推进党的自我革命实践中需要把握好九个问题，即以坚持党中央集中统一领导为根本保证，以引领伟大社会革

命为根本目的，以新时代中国特色社会主义思想为根本遵循，以跳出历史周期率为战略目标，以解决大党独有难题为主攻方向，以健全全面从严治党体系为有效途径，以锻造坚强组织、建设过硬队伍为重要着力点，以正风肃纪反腐为重要抓手，以自我监督和人民监督相结合为强大动力。要坚持解放思想、实事求是、与时俱进、守正创新，不断进行实践探索和理论创新，不断深化对党的自我革命的规律性认识，把党的自我革命的思路举措搞得更加严密，把每条战线、每个环节的自我革命抓具体、抓深入。

习近平强调，新征程反腐败斗争，必须在铲除腐败问题产生的土壤和条件上持续发力、

纵深推进。总的要求是，坚持一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，深化标本兼治、系统施治，不断拓展反腐败斗争深度广度，对症下药、精准施治、多措并举，让反复发作的老问题逐渐减少，让新出现的问题难以蔓延，推动防范和治理腐败问题常态化、长效化。

习近平指出，要加强党对反腐败斗争的集中统一领导。各级党委要切实强化对反腐败斗争全过程领导，坚决支持查办腐败案件，动真碰硬抓好问题整改。纪委监委作为专责机关，要更加主动承担责任，有力有效协助党委组织协调反腐败工作，整合反腐败全链条力量。各职能部门要坚持高效协同，自觉把党中央反腐败的决策部署转化为具体行动。(下转2版)

全力实现开门红 坚持稳中求进 坚定发展信心

摆向阳作工作部署 王玉娟 张家明 楚耀华 出席

本报讯(记者 李道军 祁博)1月8日，全市经济运行和项目调度会召开，分析当前经济形势，调度部署下步工作。市委书记李国胜出席并讲话，强调要全面贯彻落实中央经济工作会议精神和省委十一届六次全会暨省委经济工作会议安排部署，保持战略定力、坚定信心决心，以“起步就是冲刺、开局就是决战”的奋进姿态，全力实现开门红。市委副书记、市长摆向阳作工作部署。市领导王玉娟、张家明、楚耀华、王金启、薛凤林、袁道强、黄继恒、王爱林、王洪民、蔡英奇、王全国、李进发出席。

李国胜指出，今年是中华人民共和国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。要坚持稳中求进工作总基调，锚定“两个确保”，持续实施“十大战略”，推进“十大建设”，聚焦建设对外开放桥头堡、枢纽经济新高地，致力打造“七个强市”，大力实施“七大行动”，落实“十个坚持”，做好“六抓一防”，全力推进豫商经济技术开发区高质量发展，巩固和增强经济回升向好态势。

李国胜强调，要全面、客观、清醒认识面临的形势、挑战和机遇，进一步明确短板、找差距，理思路、想办法，定目标、鼓干劲，着力推进项目建设、招商引资、产业培育、助企纾困、优化营商环境等各项工作，持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。要聚焦领域、行业、区域、产业、企业，抓好经济运行调度，认真践行“四下基层”工作制度，摸清摸准实情，细化优化举措，加强部门协作、行业协同、区域统筹，确保今年经济社会发展各项工作高点起步、有力开局。要抓好政策落实，围绕我省《推动2024年第一季度经济开门红若干政策措施》，逐项认真梳理，加强督导检查，持续扩大消费，全力抓好重点项目，尽快形成更多实际投资量和实物工作量。要更好统筹发展和安全，防范化解重点领域风险，抓好安全隐患排查，切实维护社会大局和谐稳定，牢牢守住安全底线，以本质安全水平的提升推动高质量发展。

摆向阳要求，要高质量做好第五次全国经济普查登记工作，坚持依法普查、科学普查、为民普查，确保数据真实准确。要提升经济运行调度质量，做到精准调度。要认真谋划好重点项目，加大政府专项债申报力度，进一步强化要素保障，推动项目能开快开、应开尽开。要加大大宗消费补贴政策落实力度，挖掘消费潜力，创新消费业态，不断激发群众消费热情。要深化企业服务，纵深开展“万人助万企”和“企业服务日”活动，健全企业全生命周期服务机制，为企业满负荷生产创造优良环境。深入开展安全生产“六查一打”专项行动和消防安全百日攻坚行动，扎实做好拖欠农民工工资专项整治，坚决防范化解金融领域重大风险，不断巩固拓展去年以来的高质量发展态势。

薛凤林通报了经济运行情况。市商务局、市交通运输局、国家统计局商丘调查队、市金融工作局、市税务局作发言。

我市召开纺织服装服饰产业座谈会 市六届人大常委会第八次会议召开 市政协六届五次常委会会议召开

▶▶2版 要闻·时政

【编辑 王义才】

绿色发展 拥抱未来

豫商经济技术开发区现代装备制造产业基地

河南福田智蓝新能源汽车获国家整车生产资质认证暨商丘首批地产车正式下线

李国胜出席并宣布首批地产车下线 摆向阳常瑞致辞

本报讯(记者 祁博)1月8日，河南福田智蓝新能源汽车获国家整车生产资质认证暨商丘首批地产车下线仪式在豫商经济技术开发区现代装备制造产业基地举行。市委书记李国胜宣布首批地产车正式下线。市委副书记、市长摆向阳和北汽福田汽车集团有限公司总经理助理、北汽福田汽车股份有限公司党委书记兼董事长常瑞分别致辞。

省发改委、省工信厅、省财政厅、省住建厅、省交通厅、省商务厅等省直部门有关负责同志出席。市领导张家明、楚耀华等参加。

摆向阳在致辞中说，豫商经济技术开发区围绕新能源汽车领域，坚持招大引强、招新引精，不断优化产业布局，逐步形成新能源汽车产业的零部件、整车研发、生产服务的“链式生态”，实现了新能源汽车产业稳步发展。河南福田智蓝新能源汽车获国家整车生产资质认证暨商丘首批地产车正式下线，是商丘新能源汽车产业发展史上的一个重要里程碑，必将为商丘新能源汽车及零部件产业高质量发展注入强劲动力。希望福田汽车以此次产品下线为新起点，进一步深化双方合作，共同把商丘打造成为北汽集团在全国产业布局的战略基地。

常瑞在致辞中说，商丘基地是福田



1月8日，河南福田智蓝新能源汽车商丘首批地产车在豫商经济技术开发区现代装备制造产业基地下线。

汽车国内首个新能源专属生产基地。福田汽车高度重视与商丘的合作，将充分发挥在商项目新能源汽车产业链“链主”企业作用，持续加大创新力度，积极谋划新合作项目，全力推进产能扩张，致力于在2025年将河南商丘智蓝新

能源工厂打造成零碳工厂，并利用屋顶光伏、风能、智慧能源管理系统、V2G等方面的技术和装备投资，把商丘工厂打造成符合欧盟碳关税要求的出口基地，助力商丘产业转型升级、绿色低碳发展。

河南福田智蓝新能源汽车有限公司由北汽福田汽车股份有限公司投资建设，是河南省唯一集“焊装、涂装、总装”三大工艺完整产业链、完整自主知识产权的新能源汽车生产基地，规划用地500亩，总投资36亿元，产品以福田高端M4新能源轻卡、VAN类新能源物流车为主，涵盖纯电动、氢燃料、混合动力三大技术路线，覆盖全系商用车系列。

河南福田智蓝新能源汽车获国家整车生产资质认证暨商丘首批地产车正式下线，必将吸引更多的产业链项目投资落户，加快形成新能源汽车产业集群，有利于实体经济智能化、绿色化、融合化发展，助推豫商经济技术开发区成为面向未来30年新的发展平台、新的发展载体、新的增长极。

据介绍，河南福田智蓝新能源汽车有限公司预计2024年新能源汽车年产量将达3万台，产值达到45亿元，用工规模达到800人；2025年年产量将达6万台，产值达到80亿元，用工规模达到1000人。

商丘市直单位、承建单位和供应链单位代表参加仪式。相关企业和单位参加福田汽车车辆认购、销售签约和招商项目签约。

乘时乘势推动高质量发展提速提效

□商平

新年伊始，一个振奋人心的喜讯传遍商丘大地——1月8日，河南福田智蓝新能源汽车获国家整车生产资质认证暨商丘首批地产车下线仪式在豫商经济技术开发区现代装备制造产业基地举行。

河南福田智蓝新能源汽车获国家整车生产资质认证暨商丘首批地产车正式下线，必将吸引更多的产业链项目投资落户，加快形成新能源汽车产业集群，有利于实体经济智能化、绿色化、融合发展，助推豫商经济技术开发区成为面向未来30年新的发展平台、新的发展载体、新的增长极。

项目千帆竞，发展势如虹。1月2日，我市与全省联动举行第十一期“三个一批”项目建设活动，总投资497.6

亿元的28个项目进行签约，总投资297.7亿元的24个亿元以上项目开工建设，商丘智慧岛在省主会场揭牌。从“三个一批”项目建设活动现场那热火朝天、热气腾腾的热烈气氛中，我们切身感受到了那种齐心协力抓项目、全力以赴上项目的坚定决心，深切感受到各地各部门激情澎湃、快步向前的昂扬力量。

今年是中华人民共和国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键之年。能否把握住一季度这个关键时期，关系我们全年目标任务的实现。全市各级各部门要按照市委六届五次全会暨市委经济工作会议的安排部署，乘势而上、快马加鞭，迅速掀起项目建设新热潮，确保首季开门红，以新气象新

作为推动高质量发展取得新成效。

开局马力真抓实干。要在强作风中抓落实，以“时时放心不下”的责任感担当作为、求真务实，抓铁有痕、踏石留印，以“人一之我十之、人十之我百之”的奋斗姿态，撸起袖子加油干，风雨无阻向前行。各级各部门应立足于“早”，着眼于“快”，致力于“实”，该办手续的办手续、一天不拖，该开工的开工、一天不等，该推进的推进、一天不让，全力帮助企业及时解决问题推进过程中遇到的困难和问题，推动项目早日开花结果。

持续优化营商环境。营商环境是招商引资的底气生命线，哪里营商环境好，项目就会在哪建、资金就往哪流。

要围绕打造市场化、法治化、国际化营商环境，持续深化“放管服”改革，常态化开展“万人助万企”“企业服务日”“企业家大讲堂”等活动，把商丘打造成为让人向往的投资洼地、创业乐园和兴业沃土。广大党员干部围绕企业全生命周期加强服务，当好“金牌服务员”，致力构建人、事、时、处处都是营商环境的鲜明导向和浓厚氛围。

今天的收获，源自昨天的不懈努力；明天的辉煌，需要当下的接续奋斗。只要我们咬定目标不放松，铆足干劲再加压，商丘大项目顶天立地、小项目铺天盖地的生动局面就一定能够实现，也必将为加快建设现代化商丘建设汇聚更多新动能、积蓄更多新优势。